
Zmierzch

Twilight, Zmierzch < 33 

Poziom trudności: Średni

1. Jak ma na imie główny bohater Zmierzchu ?

A - Edward Culler

B - Edward Junior Culen

C - Edward Edward Cullen

D - Edward Cullen

2. Bella podczas słów .. &quot; no, a stop the Van ! &quot; uniosla ...

A - Ręke

B - prawą brew

C - lewą brew

D - noge

3. Bella podczas patrzenia na Edwarda przypadkowo upuściła ..

A - ananasa

B - jabłko

C - winogrona

D - arbuza

4. Jak mama Belli wołała ją w szkole baletowej ?

A - Bella? where are you?

B - Bella? -Mam ? - Bella ?

C - Bella, Bella . How mache ?

D - Bella, Bella, Bella. Where are you ? , Bella .

5. jakm autem jeżdzi Edward w filmie ? .

A - volvo s60

B - volvo c30

C - sedan j58

D - bmw czarne

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. Jasper jest uważany jako :

A - Najprzystoiniejszy w szkole

B - Wiecznie denerwujący sie

C - najleprzy w gre beysball

D - chłopak wiecznie cierpiacy, swiezy wegetarianin

7. Podczas gdy Edward czekał na Belle, aby pójść na bal , Charile poczęstował go :

A - coca - colą

B - wodą

C - mirindą

D - piwem z meczu

8. z ilu kondygnacji schodów &quot; spadła niby &quot; Bella

A - 2

B - 1

C - 5

D - 3

9. Bella nie umiała tańczyć , jak tańczyła na balu?

A - nie tańczyła, siedziała i piła drinka

B - tańczyła,ale na palcach Edwarda

C - Nie poszła na bal, bo miała noge  w gipsie

D - tańczyła, ale z Jackobem

10. Jak Edward zamienił Belle w Wampirzycę?

A - POdczas balu ugryzł ją w szyje

B - na początku kiedy sie poznali , Edward nie wytrzymał i ją ugryzł

C - W sali baletowejj

D - Nie zamienil, tylko pocałował sie i spytał czy jej to nie wystarczy
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Zmierzch

Twilight, Zmierzch < 33 

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. B

4. D

5. C

6. D

7. B

8. A

9. B

10. D
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